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1. Xpnowormoteiote katdAAnda toug aAnOortivakeg MOTe va Aravinosle ota Ia-
PAKAT® €PROTHHATA SeTKA 1) apvnTKA.

e 10 A — B eivat ouvéneia tou ouvérou {(A — B) =T AA-B,B < T'}
e A—-~B=AV-B
e W{AVBVI,AVBV-IT,AV-B,-~AV-T,-AVTI} eivat acuveniég
2. Aivetai ny mpdtaon [(mA A B) — T'] V A. Bpeite pe tv 1pé6060 tov onpavukov

mvakev tou Beth pa epunveia mou va v enaAnBevetl kat pia aAAn mmou va v
Slaypeudet.

3. Na de1x0et pe v pébodo ng duadikrg emiduong ot
{A—- (B—-T),-AVAB}=A->T.

4. Na arobeifete o1l 10XVEL 0 IAPAKAT® VOH0G

BX)(p(X) v ¢(X)) < [(3X)p(X) V (3X)q(X)]

orou p Kat q eivat dvo povobéoia oupBola KAtnyoppatOv
(1) pe tov oplop6 aArBeiag tou Tarski
(1) pe v p€Bodo evoroinong-emiduong.

5. Eow L = {=,+,-,0, 1} ma yAoooa g Aoyikig tov Katnyopnpdtey (to - etvat
10 oUpBoAo tou oA /opov). Fpdwte oty L pia pdtaocn o1 mou 9a Aéet ot kAOe
otorxeio X eivatl dptiog 1) meptttdg Kat pid oo ToU va Aéet 0t KABe ototxeio X €xet
TEPAy®ViKY pida. Lt ouvéxela Bpeite pia eppnveia mou diaweudet v 01 Kat pa
AAAn nou aAnBevet tnv os.

Xpovog e&€taong: 3 dpeg. Ta épata eivat wooduvapa. Kadn ermruyia!l



